



ΙΑΣΩΝ

Αιόλου 104, ΑΘΗΝΑ 105 64 - Τηλ.: 210 3244 633-4-5-6, Fax: 210 3244 637 - 3210 834
web: www.iasontours.gr, e-mail: info@iasontours.gr

27-29/10/2017 3ήμερη

ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΟ ΖΑΓΟΡΙ

ΙΩΑΝΝΙΝΑ-ΑΡΙΣΤΗ-ΜΕΓΑΛΟ ΠΑΠΙΓΚΟ ΒΟΪ'ΔΟΜΑΤΗΣ

ΜΟΝΟΔΕΝΔΡΙ-ΧΑΡΑΔΡΑ ΒΙΚΟΥ ΚΑΛΠΑΚΙ-ΝΗΣΑΚΙ-ΜΕΤΣΟΒΟ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 27/10/2017

7:00 π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 7:15π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ. ΙΣΘΜΟ στάση. Κατόπιν για ΡΙΟ όπου θα περάσουμε την κρεμαστή γέφυρα για ΑΝΤΙΠΠΙΟ στάση. ΜΕΝΙΔΙ παραμονή, γεύμα. Εν συνεχεία για ΑΡΤΑ και φτάνουμε στο ιστορικό ΜΠΙΖΑΝΙ όπου θα επισκεφτούμε το Μουσείο Κέρινων Ομοιωμάτων του φημισμένου Ηπειρώτη γλύπτη Παύλου Βρέλλη. Συνεχίζουμε και φτάνουμε στα ΙΩΑΝΝΙΝΑ μια από τις ομορφότερες πόλεις της Ελλάδας που σφύζει από ζωντάνια, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο στο κέντρο της πόλη. Διανυκτέρευση.

ΣΑΒΒΑΤΟ 28/10/2017

Μετά το πρωινό αναχώρηση για ΚΑΛΠΑΚΙ, επίσκεψη στο πολεμικό Μουσείο. Συνεχίζοντας της διαδρομής μας για το Δυτικό Ζαγόρι και εφόσον περάσουμε την ΑΡΙΣΤΗ ένα πανέμορφο χωριό με παραδοσιακά καταλύματα θα φτάσουμε στο μοναδικό τοπίο ομορφιάς χρωμάτων και αντιθέσεων του ΒοΪ'δομάτι που θεωρείται από τα διαυγέστερα ελληνικά ποτάμια, όπου δεσπόζει το τοξωτό τσιμεντένιο γεφύρι του και σηματοδοτεί το τέλος του φαραγγιού ΒΙΚΟΥ, στάση. Εν συνεχεία για το πανέμορφο ΜΕΓΑΛΟ ΠΑΠΙΓΚΟ σε υψόμετρο 900μ, ο ποιο γνωστότερος και δημοφιλής παραδοσιακός οικισμός που διατηρεί αναλλοίωτο το χαρακτήρα του, με τα μεγάλα αρχοντικά, λιθόκτιστα σπίτια, λιθόστρωτα δρομάκια και την εξαιρετική θέα του όρους ΤΥΜΦΗ(ΓΚΑΜΗΛΑ), στάση. Κατόπιν για το Κεντρικό Ζαγόρι όπου μέσω ΑΝΩ ΠΕΔΙΝΩΝ θα φτάσουμε στο γραφικό χωριό των ΖΑΓΟΡΙΩΝ το ΜΟΝΟΔΕΝΔΡΙ που δεσπόζει στη χαράδρα του ΒΙΚΟΥ με την μοναδική πέτρινη αρχιτεκτονική των

ΤΙΜΗ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ :.....

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) Το ξενοδοχείο " PALLADION " 3*** σε δίκλινα δωμάτια στο κέντρο της πόλης των ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ, 3) τα 2 πρωινά σε μπουφέ, 4) Αρχηγό – Συνοδό, 5) Φ.Π.Α.

οικημάτων του, παραμονή, γεύμα. (Μέσω μιας σύντομης πεζοπορίας μπορούμε να επισκεφτούμε την Μονή ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ όπου από το μικρό μπαλκόνι της θα δούμε με κομμένη την ανάσα το απόκοσμο θέαμα της χαράδρας του ΒΙΚΟΥ ένα από τα μεγαλύτερα και βαθύτερα φαράγγια του κόσμου). Επιστροφή στα ΙΩΑΝΝΙΝΑ και μετάβαση προαιρετική στο ΝΗΣΑΚΙ της Παμβώτιδας το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο στοιχείο της ιστορίας της πόλης αφού έχει συνδεθεί με την ιστορία και το θάνατο του Αλή Πασά. Το νησάκι περιβάλλεται από οκτώ Μοναστηριακά συγκροτήματα. Εμείς θα επισκεφτούμε το πιο σημαντικό τη Μονή του Αγίου Παντελεήμονα, όπου στα κελιά του σώζονται οι τρύπες από τις σφαίρες που ρίχτηκαν εναντίον του Αλή Πασά και τον θανάτωσαν. Θα περπατήσουμε στα γραφικά δρομάκια με τα εξαιρετικά δείγματα λαϊκής τέχνης και τα παραδοσιακά γιαννιώτικα γλυκά απ' όπου θα μπορέσουμε να ψωνίσουμε. Αργά το απόγευμα πίσω στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

ΚΥΡΙΑΚΗ 29/10/2017

Μετά το πρωινό αναχωρούμε για το όμορφο ΜΕΤΣΟΒΟ που είναι χτισμένο σε υψόμετρο 1150μ. στην οροσειρά της Πίνδου, με τα μοναδικής αρχιτεκτονικής κτήρια από πέτρα και ξύλο, τα γραφικά σοκάκια, τα αξιοθέατα όπως το Αρχοντικό του Τοσίτσα, την πινακοθήκη του Αβέρωφ, την Μητρόπολη της Αγ. Παρασκευής και τα μοναδικά προϊόντα παραγωγής τους, στάση. Εν συνεχεία για ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ παραμονή, γεύμα. Κατόπιν για ΔΟΜΟΚΟ – ΛΑΜΙΑ στάση καθ' οδόν. ΟΜΟΝΟΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ.